

«Семья – источник вдохновения»

Эхо события. Зрители окружного фестиваля в очередной раз воочию убедились: кировская земля богата талантами

Под таким названием в Кировском округе прошёл первый окружной фестиваль семейного творчества.

Местом сбора стала станция Зольская. Здесь прямо на центральной площади проходила концертная программа, действовали фотозоны и различные выставки.

Зрители окружного фестиваля в очередной раз смогли воочию убедиться: кировская земля богата талантами. Да что там – целыми талантливыми семьями! А также насладиться творчеством удивительных семейных династий округа.

Эти семьи пели, в том числе авторские песни, танцевали, демонстрировали образцы семейного декоративно-прикладного искусства – словом, раскрывали свой богатейший и разнообразнейший творческий потенциал.

Так, семья Ломачиных из Новопавловска представила свою песню о счастье. Спели её папа Павел, мама Дарья и две дочери, Аггая и Евангелина. Авторскую песню «Моя Россия» привезла творческая семья из Комсомольца. Музыку написал Максим Фролов, слова – его бабушка Любовь Филькина, а спели песню Максим и его мама Людмила Колосей.

Всего в номинации «Свободный жанр» свои таланты представили десять семей округа. Здесь зрителям посчастливилось услышать в том числе авторские песни конкурсантов и увидеть самостоятельно поставленные хореографические композиции.

Жюри пришлось очень нелегко. Однако в итоге по их мнению лучшими среди лучших стали несколько семей. Третье место заняли три брата из станции Марьянской – Иларион, Силантий и Аверьян Чижиковы. Второе место взял вокальный дуэт брата и сестры Смирновых из посёлка Коммаяк. Михаил и Дарья исполнили красивую и многим любимую песню «Старый клён». А победу одержала семья Талзи – Мария, Агата и Варвара – из станции Старопавловской. Они представили на конкурсе семейный номер «Матушка-земля».

В рамках конкурса на площади станции действовала выставка декоративно-прикладного искусства. Например, свои симпатичные поделки привезли Галина Семякина с племянницей Яной Фроловой из посёлка



Свои удивительные поделки привезли Галина Семякина, Яна Фролова, Ольга и Ульяна Гарбузовы из посёлка Комсомолец. / фото: Т. КРАСНИКОВА

Комсомолец, семья Кушаевых из Фазанного и многие другие.

По итогам конкурса «Моя большая творческая семья» в этой номинации призёрами стали мама и дочь Ольга и Ульяна Гарбузовы из посёлка Комсомолец с удивительными изделиями из фоамирана, а также семья Александра и Людмилы Денисенко из Орловки. Они подарили зрителям возможность увидеть эксклюзивные кашпо и массу других полезных и красивых изделий из ротанга, сделанных их собственными руками.

А победили Николай Рабков и Людмила Назарова из посёлка Коммаяк. Брат и сестра представили выставку «Семейные традиции», где показали изделия ручной работы из дерева, шерсти и не только.

Наградили и самую читающую семью станции Зольской. Согласно данным картотеки, больше всех посещает библиотеку семья Шмелёвых-Казаковых. О самой читающей семье зольчан в трёх поколениях рассказала «Семейная читательская сага». За последние годы в их семейном формуляре отражены более 1200 книг на самые разные темы, многие из которых они прочитали вместе.

А ещё специалисты би-



Екатерина Кушаева из посёлка Фазанного представила выставку «Вдохновение» в стиле декупаж. / фото: С. УЛЬБИНА

блиотеки станции Зольской подготовили для гостей праздника экспозицию, посвящённую семейному чтению. Посетители фестиваля получили возможность полюбоваться замечательными изданиями для пап, мам и детей. Вспомнили и о тех семьях, ветераны которых защищали нас в Великую Отечественную войну. На семейном праздничном квесте библиотекари представили «Семейные архивы о войне» и показали рассказы и воспоминания детей, внуков и правнуков четырёх станичников, фамилии которых участники семейного квеста

нашли на гранитных плитах мемориала вечной славы станции Зольской.

Кроме того, прошли детская игровая программа, спортивно-интеллектуальный квест и даже кинопоказ фильма «Любовь и голуби» под открытым небом.

Словом, получился настоящий праздник, главными участниками которого стали творческие семьи из сёл, станций и посёлков Кировского округа.

*А. Торопенко,
ведущий методист
организационно-методического
центра Кировского округа.*